Jméno a pfijmeni:

Uloha 3: Uloha z reflexni seismiky

Na seismickém profilu byl v bod€ x = 0 umistén bod odpalu O, v némz v €ase t = 0 byla
uvolnéna seismicka energie odpalem trhaviny. Na seismickém profilu byly v intervalu —400 m
az +400 m umistény geofony, které registrovaly &as piichodu odrazené viny Pi;. Casy
ptichodil jsou uvedeny v tabulce. V prostiedi se predpoklada konstantni rychlost Sifeni

seismického signalu v = 2000 ms™.

X [m] t [ms]
-400 437.7
-300 408.4
-200 383.5
-100 363.7

0 350.0
100 343.1
200 343.4
300 350.9
400 365.2

Pro data uvedena v tabulce sestrojte hodochronu a provedte:

1) Vypoctéte polomér kruznice zaseCky r = v.t pro body x = -400, -200, 0, 200, 400 metrti a

sestrojte zrcadlovy bod odpalu O”.

2) UrcCete normalovou hloubku pro x = 0 metrt a sklon rozhrani.




